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 محضر مباحثات الرئيس جمال عبد الناصر مع قحطان الشعبى
 رئيس جمهورية اليمن الجنوبية

 9191يناير  72فى منشية البكرى  - القاهرة
 

ترحيب.. نحن نتتبع جهوودك  فوى بنوال الجمهوريوة ل والحمود ب ت عبوت  ععوى المصواعب التوى ناصر:  عبد ال
باسووتمرار  ريووة اليتيووة فووى جنوووب الوويمن.متمنووين كوول قوووة ودعوو  لتعوووووا الجمهو  واجهووتك ل

 مصر تنظر اليك  نظرة الشقيقل وتقف مع نضالك  بعد الاستقلال.
 
تسجيل شكرنا ععى الحيواوة التوى قوبعنوا بهوال ولاوال المجهوود الو ى بو ل فوى شومال الويمن   الشعبى:      

ن التضحيات التى تمت سقيمته له  كون لها نتائج لمصعحة الشعب العربى.تل وا 
  لابود مون التياعول ا ؛كنا حريصين لعمرور ععويك  ثثنوال ويارتنوا للاتحواد السووفيتى      

 وكل الدول العربية. الجمهورية العربية المتحدةمع 
ن لو  يكون عمعيوا  كانوت وسوتظل قووة رئيسويةالجمهورية العربية المتحودة         لععوربل وا 

 تبادل الآرال. فلابد ثن يحدث التلاح  والتياعلل ولابد من الوحدة
 

 النسبة لمواضيع الحديث.. ممكن ثن نتكع  عن الموقف العربى واسرائيل.ب  عبد الناصر:
 
ثود ثن ثوضوول لسوويادتك  مووا يوودور فووى سوواحعنال ونعوورف موونك  مووا وصووعت اليووه القضوويةل    الشعبى:      

 .سكندريةالأمور التى اتيقنا ععيها فى الا وتصوراتنا عنهال ومتابعة بعض
 

وكنا فى احتيوا  الوى  كان جيشنا فقد كل ثسعحته لعن تطور القضية فى الشرق الأوسط  الناصر: عبد
جوووويي جديوووودل وكووووان هوووو ا هووووو العاموووول الأساسووووى الوووو ى يحكوووو  كوووول تصوووورفاتنا.  ن الحوووول 

 ؛لن يكون من السهل الوصول اليوهل واسورائيل تعتمود كول الاعتمواد ععوى ثمريكواالسياسى 
كبيورة ثرورىل نذرو  موا نحتاجوه منهوا ثموا  موا تحصول ععيوه  ل لك كان ععينا ثن نجد دولة

 وكان الطبيعى هو الاتحاد السوفيتى. لاسرائيل من احتياجات
الأمريكوووىل  -منووو  البدايوووة كوووان يعووول الاتحووواد السووووفيتى فوووى قبوووول القووورار الروسوووى 

ن. لو لك ثرسوعت موافقوة لدينا قووات مسوعحة سوعيمة قبول سونتي وكانوا صرحال ثنه لن يكون
الوودول العربيووة. بعوود  لووك حاولنووا  ته  كانووت رفضووا ى هوو ا القوورار ولكوون وصوول متووذرراععوو

 !الموافقة ععى ه ا القرار ولكن الأمريكان رفضوال وقالوا: كانت موافقتنا ومان
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شوهر  91بعد  لك وافقنوا ععوى القورار البريطوانىل وكنوت ثععو  ثن الوسويط سويدور 
 دون جدوى.

ن غير جاهوين بعد لعمعركة لأسباب ثهمها نح لبعد مرور ثكثر من سنة ونصف
 وقد تلافينا لكل الملاحظات والعيوب السابقة. لالطيران

 .92مورة عموا كنوا ععيوه قبول عوا   72 ن قوة الدفاع الجوى الآن )   ط ( تعادل 
ثلووف سوويارة عووا   76   رسوورنا حوووالى  ؛معيووون جنيووه 96سوويارات فقووط بحوووالى  عووايوين

92. 
لوووب بمياوضوووات مباشووورةل ونحووون تطا -مدعموووة مووون ثمريكوووا  -بالنسوووبة لاسووورائيل 

وثبع نا يارنج رثينا عن الانسحاب الكاملل وربط عودة اللاجئين بالمرور فى قناة  رفضناه
 السويس.

نسووحاب مووادى؛ ولوو لك اجانبنووا والاسوورائيعيين سوويعطوا  واضوول ثننووا قبعنووا كوولا  موون
 ترفض اسرائيل القرار.

إسوو  لا ب نقووط.. منهوا ثن مصوور لا تووتكع   2ع بعود  لووك قابوول راسوك ريوواض بمشوورو 
 -اسوووورائيعىل وسوووويكون هنوووواك حوووول ثردنووووى  -ل ويتحوووودث عوووون حوووول مصوووورى مصوووور فقووووط

 اسرائيعىل وسوريا سيكون لها وضع آررل وثن اسرائيل ستنسحب كاملا من سينال.
رفض رياض ه ا الموقفل وقوال: نحون  ن لو  يكون  لوك عربيوال فونحن ثرلاقيوا لا 

 لعرب.نوافق ثن نترك ا
تىل ولو  نرضوى تحرك الروس سياسيال وحضر جروميكو ومعهو  المشوروع السووفي

 لععمنا ثن الأمريكان سيرفضوهل وقد كان فعلا. ثن ن ير حرفا واحدا
  يووتحمس الووروس اعووايوين هوو ا الووردل وكنووا  –كمووا هووو معووروف  –رد الأمريكووان 

 بعد  لك ثكثر من حيث تسعيحنا.
 ود لعتوسع.فى نيس الوقت تصاريل كل اليه

ثوضوحت لوه  ل(9)موقف نيكسون لا نعرفهل واليو  ثول تصريل صحيى. سوكرانتون
 كما نشر فى الأهرا . مسثكل القضية ثول 

 
 

 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو
 ( ويعيا  سكرانتونل مبعوث الرئيس الأمريكى نيكسون.  9)
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وتعع  ثن  تعع   لك ى مجعس الأمة عن اليدائيين ل واسرائيلموقينا كان واضحا ف
 .. اعة اليتلا

 موقف اليرنسيين واضل.
قعوووت اليوووو  لووووويره :  نكووو  تنتظوووروا حتوووى يظهووور موقوووف ثمريكوووا  لنجعيووووموقوووف الا

نكوو  تعطوووا اسوورائيل ثسووعحة. وقووال الووووير:  نووه لووو لوو  يعطوووه  سوولا  حوو ون حوو فت وهال وا 
 فسيتمكنوا من مصدر آرر.

 
ل  يكن يتوقعوا هو ا الوردل ويعتبور ثنوه تراجوع عموا  (9)ونوفيثن سيم لمن مراد غالب ثمس   :رياض      

 ونوف منه  من قبل.يسمعه جروميكو وسيم
 

. الحوورب القادمووة لوون تكووون عوون تطووور العموول اليوودائى فووى المنطقووةاليووو  قعقووين  نجعيوووالا  عبد الناصر:
ن يكوون ثويجوب  ن المعركة القادموة مرتعيوة  ؛29عن مرتعية  92كما كانت  92حرب 

 لنا استراتيجية نواجه بها ه ه الأمور.
المعركووة لأى عمووق ممكوون. طبيعووى ثن لووديه   ن نهوو  ينقعووو  لعمعيووات اليهووود الآن

بتر لعضورب فوى الرعوف وبعموق ب ورض وكعويقدر كبير من المععوماتل كما استردموا اله
وشوكعنا قووات حراسوة وقووات شوعبية راصوةل  .كولكون لو  تقو  بو ل لتيتيت قواتنا العسوكرية

 وه ه طبعا تكعينا مبالغ.
شهور ممكن ثن نقو  بعمعياتل ولكن الحقيقة  9قد يتصور البعض ثن فى رلال 

 ثصعب ونحتا  لوقت ثطول وراصة بالنسبة لعطيران.
لا نيوورط فووى الاتحوواد السوووفيتىل لأنووه هووو المصوودر الوحيوود الوو ى يووورد لنووا ثيجووب 
طالبنوال وراصوة ثنهو  ثعطونوا الأسوعحة دون ثن نودفع شولآ حتوى الآن. كو لك الأسعحة وم

لابووود ثن يعووول  لوافقووووا ععوووى اعطائنوووا قمووول وراموووات مصوووانع. الواحووود فوووى التعامووول معهووو 
 ثسبوعيا.

قيل لوو ثن علاقاتنوا موع ثمريكوا جيودة لكانوت القضوية قود حعوتل وهو ا غيور حقيقوى 
ائيل تحت سيطرة ثمريكال والأمثعوة واضوحة لأن ثمريكا تحت سيطرة اسرائيلل كما ثن اسر 

 من المعك حسين وعن حوادث لبنان.
 

 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو
 نائب ووير الرارجية الروسى.سيميونوفل ( 9)
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بعود مومتمر الررطوو  طعبنوا عقود مومتمر قموة لنبحوث موا  لثما عن الموقف العربوى
 لعسكرية التى نستعد بها فى حالة فشل الحل السياسى.هى الجهود ا

وقد رفضت السعودية وسوريا وتحيظت الجوائر. بعد  لوك تركنوا هو ا الروط وبودثنا 
ونحوواول ترطووى كوول  فووى تكوووين قيووادة جبهووة شوورقية لتضوو  قوووات سوووريا والأردن والعووراق.

 التسعيل.فهى سائرة فى  لالمصاعب السياسية لعتشكيل اليععى. بالنسبة لسوريا
 
مووون رووولال تجربتهوووا وتقييمهوووا لععووودو ومووون  الجمهوريوووة العربيوووة المتحووودةن  فوووى الحقيقوووة    الشعبى:      

هووى صوواحبة الحووق الأول فووى توضوويل الجمهوريووة العربيووة المتحوودة  ن  ليسوواعدها ثمريكووا
 وتقيي  الموقف.

العربيووووةل  ن  رغوووو  حووووداثتنا لعسياسووووة الدوليووووة والسياسووووة لبالنسووووبة لعموقووووف العربووووى       
ل اوالنظووا  الثووورى التقوودمى فيهووو الجمهوريووة العربيوووة المتحوودةالهوودف الرئيسووى هووو ضوورب 

وه ا هو هدف ثمريكا وال وربل وهو ا موا  .يوليو 72وت يير الرط ال ى سارت ععيه ثورة 
مورات  ك ال ين يربطه  مصيره  بوال رب.ئيقعقنا ويقعق كل الوطنيين العربل باستثنال ثول

 الجمهورية العربية المتحدة. النظا  فى  حاولوا ضرب
  هنوواك فوورق بووين الموورارة واليووذس التووى كانووت ا ؛91غيوور نوووفمبر  92 ن نوووفمبر 

  من ععى الأمة العربية.يته
ن اسوووتطاعتها الجمهوريوووة العربيوووة المتحووودة  ن ضووورب  هوووو ضووورب لنوووا جميعوووال وا 

يوليووو كمووا هووىل وثن  72ولية م ها عسووكريا واقتصوواديا يجععنووا نمكوود ثن مسووسوولانتشووال ني
 النظا  بقيادة جمال عبد الناصر سيستمر لعوقوف والنضال ضد الاستعمار.

هوول تعوووود  لن يستسووع  عبوود الناصوور ثو وملائووه لعنكسووة ثو الهويمووةثغيوور معقووول 
 للاست لال للاستعمار لعترعف؟! ؛الأمة العربية لعرعف مرة ثررى

وقود ناقشونا  ل ا ثرغمنواهالا  و :  نوه لون ينسوحب العوداسوكندريةقال لنا الورئيس فوى 
 لك فى العجنة المركوية وفى اجتماعاتنا. ما ال ى يجعل اسورائيل تنسوحب مون ثراضوينا؟ 

 ما ال ى يحول دون استمرار شعب فعسطين ميتتا؟
هوو ا العووا  سياسوويال اقنوواع بعووض الوودول الجمهوريووة العربيووة المتحوودة ولقوود نجحووت 

موون ظوول الحوول السووعمى الوو ى طرحووه مجعووس الأبوجهووة نظرنووا مثوول فرنسووا وغيرهووا. لكوون ي
ول القوورار ععووى ؟ هوول يعوويطوور  عوودة تسوواملات.. هوول يوومدى الووى تصوويية قضووية فعسووطين

تيسوير الحول السوعمى لعترعوى عون بعوض الأراضوى العربيوة؟ لأى مودى آمال العرب؟ هل 
  يقدر الاتحاد السوفيتى ه ا الموضوع؟
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يوووووروض ثن يتبنوووووى الاتحووووواد وقووووووى تقدميوووووةل وم  ن القضوووووية بوووووين قووووووى امبرياليوووووة
ولا  موون الوودع .  ن ثى حوول سووعمى لوون يوونجلالسوووفيتى قضووايانا كصووديقل مطعوووب مويوود 

 تسترد القوة الا بالقوة.
 ن شووووعب  ؟صوووودقالنا بوووو لكث نووووه لوووويس موايووووداتل ولكوووون كيووووف نسووووتطيع ثن تقنووووع 

 ن ثى تصوووويية لقضووووية  لفعسووووطين شووووعب لووووه حقوووووقل وسوووويقاتل مهمووووا كانووووت تضووووحياته
 ععينا جميعا. فعسطين يمثر

 
 ولوو  يقولوووا فووى ثى موورة والووة آثووار العوودوانل يسوواعدنا إبالنسووبة لموقووف الاتحوواد السوووفيتى   عبد الناصر:

ثحيانووا  ن يهوودى.ييوملا 2وهو ا هووو مووقيه ل كموا يجوب ولا ننسووى ثن بوه  .والوة اسورائيلإ
 نرطلآ ثن الكتعة الشرقية لابد ثن تكون معنال وه ا رطذ.

 :نينقس  العمعية الى مرحعتععينا ثن        
 اوالة آثار العدوان. -9
 عاما. 76فعسطين التى نحن فيها من   -7

عوادة كول ثراضوينا االحرب عمعية لا ثحد يعرف نهايتهال  ن تمكنوا بالحول السوعمى        
؟! لا مصوعحة فوى والأردن لويس بهوا جويي عادة الضوية ال ربيوةال كيف سيمكن المصرية

 ولكن فى الضية ال ربية بها معيون. بقائه  فى سينال
هل ه ا معناه ثننا نحارب حتى حدود سوريا.. حتى وادى بيسان؟ وقد يكوون هو ا 

 لكيف ستحرر القدس؟ كيف ستحرر غرب الأردن؟ رغ  عواطينا صعب عمعيا عسكريا.
لون  ل فوى نيوس الوقوت لون تقبول اسورائيل.ريت نتمكن من تحرير ثراضينا بالحول السوعمىيا

ادة الأرضل ونحووووون الووووو ين نوووووووده  بالصوووووواري  ععمعيوووووات اليووووودائيين مووووون اسوووووت تسوووووتطيع
ن كووان ومصوونوعة محعيووا عنوودنا فووى مصوور. هوول يسووتطيع ثن يسووتعيد  الضووية ال ربيووة؟ وا 

 عد كا  سنة؟!فب ممكن
  سوويجعل الموقووف موورة ثروورى ا ؛يكووون مكسووب كبيور لنووا لوو قبعووت الرطووة الروسووية

 ة ثررىل وتعطى فترة لنا لاستعداد قوتنا.ل وتكون رقبته  تحت سيوفنا مر 92قبل 
اعترفووووت اسوووورائيل ثنهووووا  ؛ ن الوووودع  الأمريكووووى لوووويس بالسوووولا  فقووووط ولكوووون بالمووووال

  دولار.معيون  266حصعت ععى ثسعحة من المانيا ال ربية قيمتها 
فمووثلا لووو شووعر الووروس  ؛ى معامعتنووا لعووروس لابوود ثن نيهوو  ثنووه بالعموول السياسووىفوو

 ع ثمريكا ل يقيوا مباشرة فى استمرار تسعحنا.ثننا ندفعه  لمواجهة م
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 هل ترى سيادتك ثنه من الأنسب ثن تكون ثصوات عربية ثررى تنادى به ا الرط؟   الشعبى:        
 

. ولكون هنواك فورق والسوريين ثيضا يقولوا له   لوك ورفضووا قورار مجعوس الأمون للا مانع  عبد الناصر:
ل ايوة موا نذرو   لدبابوة 9666ه ومتوى نقولوه. رسورنا وما يمكن ثن نقولو بين ما فى نيسنا

 دبابة لا يمكن ثن نتكع . 9266
 
الموضوع الثانى.. وهو ثن هناك مون يطالوب بوذن تودرل الجمهوريوة العربيوة فوى الحوربل   الشعبى:      

  ...ولكن
 

 وثسذل كمواطن عربى. ؟لأى مدى ممكن ثن يكون الوقت فى صالحنا اسماعيل:      
 

 هناك تسابق لعتسعيلل فى استراتيجيتنا لابد من الاعتمواد لموضوع اسرائيل والعرب معقد  اصر:عبد الن
ععى العامل البشرىل ولكن ه ا قد يدمر ثهداف حيوية عديدة لدينا. ستنتهى العمعية فوى 

 .وهدف اسرائيل ضرب مصر عسكريا وضرب مصر سياسيا لالآرر.. مصر واسرائيل
 لأسباب الآتية:الومن فى صالحنا ل       

 ل  يكن لدينا جييل وثصبل لدينا جيي. -9
 الناحية التكنولوجية والناحية الادارية واستكمالهما. -7

الاتحاد السووفيتى ععوى وصوول  معفرض متيق ا لما ا؟ لسياد الموقفثنحن لسنا        
 !رشهو  9معدات معينةل وتذررت 

لأسووف المقاومووة داروول سووينا . لوسوونواجه العوودو بقوووات نظاميووة وقوووات الكومانوودو 
فيي نواس فوى سوينا. مبودث الأن مو ؛غير ممكنة والحورب الشوعبية دارول سوينا غيور ممكنوة

ماوتسى فى ه ه الحرب ثن تحط السمكة فى المالل ولكون ثيون هوى الموال ثى النواس فوى 
 ؟سينا

معيون عربى ولا نعمل  966ثننا  ؛نا ماولت ثعتبر الوقت فى جانبنا لسبب بسيطث
لا عدد بسيط منهوا فوى القووات  معيون عربى ولا نست ل  26حتى فى مصر  للعددبه ا ا

 المسعحة.
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ما ا نعمل لو منع الاتحاد السوفيتى الأسعحة ععينا؟ هناك رطة لنا لمواجهة مثل 
 ه ا الموقف.

 
كانوووت لووودينا المععوموووات ثن هنووواك  لالموضووووع الثوووانى.. صوووورة عووون قضووويتنا وثوضووواعنا   الشعبى:      

 ستدفع لعتحرك ععينا وضد نظامنا. يئاته
بعوود  نجعيووول ومووا تركوووه لنووا الااسووكندريةتوو كر سوويادتك موقينووا الوو ى ثوضووحناه فووى        

يوةل وللأسوف ثن السوعودية انجعيو سنة احتلال. واجهنا بعود  لوك مومامرات ثمريكيوة و  971
  ا ؛الأمريكوانوهى تتصورف ورعيهوا  لتعمل ضدنا ولها سياسة معينة فى الجويرة العربية

يرشون من نظامنا وحكمنا لو استمر وقوى سيكون له ثثر ععى مناطق ثررى تهدد  نه  
 مصالحه  فى الجويرة العربية.

وصوول الموقووف فووى آروور يونيووو لدرجووة ثن السووعودية شووكعت جوويي سوومته  جوويي 
السووولاطين وموووع الرابطوووة بقصووود القضوووال ععوووى  موووعالوحووودة الوطنيوووة ل والقصووود بوووه جووويي 

ية الجنوبيةل كما قاموا بنيس الجهود فى شمال اليمن. وكان الجيي ال ى ثعودوه الجمهور 
 م . 22من البندقية حتى المدفع  ان من ثسعحة كعها ثمريكيةحفى بي

اسوووتراتيجيته  احوووتلال منووواطقل  لنووووفمبر 26ثووو  حووواولوا فوووى  كتووووبرثحووواولوا فوووى 
قتصوواديةل ورغوو  ثننوووا يضووا موون الناحيوووة الاثوحوواولوا ثن يووت   لوووك  هوودفه  ضوورب النظوووا .

نقوص لعقطاع الراصل فماولنوا نشوكو  ٪26من المرتباتل وقررنا ضرائب  ٪96ريضنا 
  .معيون جنيه 99ما يعادل 

ولكووون عنووودما شوووعروا ثننوووا لووو  نسوووقط اقتصووواديال بووودثوا بوووالتحرك العسوووكرى. ولووودينا 
ثن كموووال ثدهووو  يقوووو  بصووويقة ثسوووعحة وطوووائرات لجووويي وطنوووى  لسوووبوعينثمععوموووات منووو  

يران فى اضافة للاتياق بين فيصل وشاه . ه ا بالامعيون جنيه 2ان بو حعسلاطين فى بيل
  ثنهوا تعتبوور منطقوة اسووتراتيجية وحيويووة ا ؛لقائهموا الأريوور ععوى القضووال ععوى جمهوريتنووا

  .ةمهم
اولنوا ثن نبودث بالتنسويق دون ح لكنا دائما نعتبر ثن شمال اليمن جول لا يتجووث منوا

لموقووف فووى صوونعال يسووير كوول ثبووواب التعوواون. للأسووف ثن ا اصوودو بوول العكووس ثو  جوودوى
 وتحت وعمال القبائل الرجعيين. تحت الرجعية

ها الأمريكوووانل ومووون الممكووود ثننوووا سووونواجه معركوووة شرسوووة تميووودها السوووعودية وتووودعم
  ن ل  يكن ثحيانا ضدنا. والشمال يقف متير 
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 ثثنال ولن نستسع .ععى ج لا من جانبنا نحن مصممين ولن نترعى عن نظامنا 
لا نحتووا  لامكانيووات كثيوورة لنوودع  موقينووا الوودفاعىل وسوويير الاتحوواد السوووفيتى لوودينا ععووى       

 صورة كامعة.
 لك الوى فيصولل وحواولت   قعنا ؛نحن قعنا عدة مرات:  ننا نضع ثيادينا مع ثشقائنا

ن ثوحوواول ريوواض ولكوون دون جوودوى. يطعووب فيصوول  مسوواعدتنا وحوواول حسووين الشووافعى
 تشترك معنا الرابطة التابعة له.. غير ممكن.

 
  ن معوركتك  موع السوعودية لون تنتهوىثنا قعوت لكو   لوك ثصولا  لبالنسبة لموقف السعودية   عبد الناصر:

 حتى تعود الرابطة.
تقووى ثنيسوك ل لابود موون تهدئوة الموقوف حتوى تكونوووا  ؛الموضووع يعوالج بعودة طوورق      

وموون كوول حركووة.  شوولآكوول شووككون موون تروفوووه  لأنهوو  يلأن ت ولوو لك لا داع ؛مسووتعدين
الاشووتراكية بالنسووبة لهوو  طبعووا القضووال ععووى المعكيووة كعهووا. موضوووع السووعودية معووروفل 

 جول منها يمكن ثن ينحرف. ل وحتى الجبهةموضوع الرابطة معروف
 عدة مرات ثقول لحسن العمرى:  نكما معا فى سيينة واحدة.       

ويصوة جودا وهو  ثسووث مون المعكيوينل وهو  ليسووا موثعك ..  ن مشكعة الجمهووريين ع
ثوو  هنوواك  للوويس لهوو  نظووا  سياسووى. ععوويك  ثن تهوودئوا الموقووف مووع شوومال الوويمنل وسووتييد

 ك  قوميين عرب.نبعثيين ومعتبري
ى ثن تتجوواوبوا طالمووا حسوون العموورى قووال:  نووه مسووتعد. ثعتقوود ثن العموورى يووفووى رث

 معه.سيحضر هنا فى العيد الأضحى وسنتحدث 
ثنووا متصووور لا ارووتلاف كثيوورا فووى التيكيوور بووين المعكيووين والجمهوووريينل باسووتثنال 

اليووو  السووعطة فوى يوود مشوواي   ولا هووو اشوتراكيةل لوضووع لا هووو حووبعائعوة حميوود الودين. ا
 ما .القبائل ثكثر ما كانت فى عهد الا

ثن لا وععينوا  اكل مع الويمنل وسونحاول تودعي   لوكعامة حاولوا الا تصعدوا المش
 نيذس.

 
  ا ؛يضوووا موووع  لوووكل ولكووون فوووى الحقيقوووة هنووواك اروووتلاف مبووودئى موووع شووويو  القبائووولثنحووون    الشعبى:      

 :  نك  تووعوا الأرض.نيقولو 
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 يوران مون الرعويجل وثن تكوون يران رايف من الرعيجل ونحن سياسوتنا ثن نبعود نيوو   شاه   عبد الناصر:
  لو تمكنا من  بعاد الشاه ا  ثو تقدميته ل ب ض النظر عن رجعيته هناك عروبة الرعيج

 ..عن الرعيج
لوو لك يجووب ثن نهوودف ثولا  ؛طبعووا الكووويتيين والسووعوديين يرشووون منووا فووى الرعوويج       

ل ثوو  بعوود  لووك 9129سوويتركوا عوا   نجعيووو. الاباسوتقلال وطنووى هنوواك بالنواس الموجووودين
 نتقد  دارعيا ونتحرك سياسيا من الدارل.

ن الامكانيات المالية كبيرة جدا ععى ث    ؛ل: اشتراكية هناك؟ لا صدى لهاث  نقو        
ن تبنوى ثعدد قعيول مون السوكانل ومون الممكون فوى البحورين وفوى ثبوو ظبوى وفوى الشوارقة 

 مدن ومدارس وردمات لكل فرد هناك.
 

ين الويووودة  يضوووا الناحيوووة الطائييوووة بوووث  تسوووت ل ا ؛ثرشوووى مووون العلاقوووات بينوووا وبوووين الووويمن الشاعر:      
 والشيعة.

 
 ثن هناك كثيرين مون الأفوراد وغيوره  مسوتييدين مون رعوق المشواكلل لهناك مشكعة ثررى  عبد الناصر:

المعطواه الوى  هجنيو معيوون 2ن ثويجنون مبالغ ماليوة كبيورة مون السورقة والرشواوىل وتذكود 
 !كمال ثده ل لن يصرف منها لعسلا  سوى معيون واحد فقط

 
 ل وقوووود عرضوووونا ععوووويك  عجونووووااسووووكندريةثرنوووواه فووووى ثلموضوووووع الثالووووث.. اسووووتكمالا لمووووا ا  الشعبى:      

الاقتصادى. كنا فوى حاجوة الوى مبعوغ موالىل ولو  يمكون ثن نحصول ععوى شولآ لظوروفك ل 
من حيث المدرسين والأطبال  ؛وقعت: مستعدين لبعض البضائع ولبعض المعونات الينية

 ية.انجعيو ثى معدات ثو  رائر  لوبعض لواو  من الجيي
وطبعووا فووى حووودود  ل99يبقووى  99ل ثمكننووا توودبير 26ل الميوانيووة معيووون 1الوودرل     

 امكانياتك .
 سوال مادية ثو فنية. وبالمتابعة ل  تصعنا كل المساعدات       

 
 منحة فنية. 06 لمدرس 26لا مانع من   عبد الناصر:

 
  لا ق وكوريال ومع معرفتنا لموقيك  وظوروفك  ثر نا بعض المساعدات من الجوائر والعرا   الشعبى:      

 ننا نمر فعلا بموقف صعب اقتصادى.ث
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